

ПОСТАНОВА Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Про необхідність та принципові засади законодавчого закріплення питань щодо надання адміністративних послуг у сфері природокористування» (доповідач - д.е.н., с.н.с. відділу економічного регулювання природокористування Мартієнко А.І.) Вчена рада відзначає:

Новизна результатів полягає в тому, що вперше визначено сутність та специфічні особливості послуг в природокористуванні, обґрунтовано їх критерії та проведено класифікацію, розроблено основні напрямки та принципові засади законодавчого закріплення надання послуг в сфері природокористування.

В доповідній записці визначено специфічні особливості надання послуг в сфері природокористування, що залежать від специфіки природних об'єктів, їх екологічного стану та потенціалу відтворюваності.

Обґрунтовано принципові підходи до формування концепції здійснення адміністративних послуг у сфері природокористування, що мають бути направлені на підвищення якості та доступності державних адміністративних послуг у сфері використання, охорони, відновлення та відтворення природних ресурсів на основі зниження трансакцій суб'єктів їх надання; оптимізацію державного адміністрування економіко-екологічної діяльності суб'єктів звернення (підприємств та домогосподарств) на основі зниження трансакційних витрат; підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади, що здійснюють управління у сфері природокористування.

Визначено, що принциповою основою розробки проекту закону про надання адміністративних послуг у сфері природокористування має бути модернізація державного управління щодо здійснення адміністративних послуг у сфері природокористування на основі зниження часових, вартісних та організаційних трансакцій суб'єктів надання та суб'єктів звернення.

В докладній записці доведено необхідність утворення та законодавчого закріплення прав, обов'язків, організаційної структури центрів надання адміністративних послуг у сфері природокористування.

Доповідну записку передбачено направити в Міністерство екології та природних ресурсів України, Головне управління з питань економічної політики та впровадження економічних реформ, Головне державно - правове управління, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити доповідну Міністерство екології та природних ресурсів України, Головне управління з питань економічної політики та впровадження економічних реформ, Головне державно - правове управління, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

- встановити термін відправки доповідної записки - до 1 грудня 2013 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради - д.е.н., с.н.с. Мартієнко А.І.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова